

ggmgastro

Firmenadresse: GGM Gastro International GmbH Weinerpark 16, 48607 Ochtrup www.gmgastro.com Tel: +49 (0) 2553 / 722 01 00 Fax: +49 (0) 2553 / 722 02 00 Email: info@gmgastro.com

SKU: TPLFCTK21

(12 pieces) CHEF TASTE OF - Plate/ Platter flat - Ø 21 cm



DE | DEUTSCH
EN | ENGLISH
NL | NEDERLANDS
ES | ESPAÑOL
FR | FRANÇAIS
IT | ITALIANO

EN ENGLISH

Product Manual: 12 Pieces Chef Taste of Plate Platter Flat Ø 21 cm (TPLFCTK21)

1. General Information

Thank you for choosing the 12 Pieces Chef Taste of Plate Platter Flat Ø 21 cm (TPLFCTK21). This high-quality platter set is designed for versatility in your culinary presentations, ideal for both professional chefs and home cooking enthusiasts.

2. Safety Information

- Ensure to handle the platters with care to avoid breakage.
- Do not expose the platters to extreme temperature changes, such as placing hot items directly from the oven onto a cold countertop.
- The platters are not microwave or oven safe. Using them in such appliances may result in damage or injury.
- Always use non-abrasive cleaning materials to prevent scratches.
- Keep the platters out of reach of children when in use to avoid accidents.

3. Product Specifications

- Material: Porcelain
- Diameter: Ø 21 cm
- Weight: 320 grams per platter
- Color: White
- Quantity: 12 pieces per set
- Dishwasher Safe: Yes
- Food Safe: Yes

4. Setup and Installation

- Ensure the platters are clean and free from any dust or debris.
- Place the platters on a flat, stable surface for use.
- If stacking, ensure each platter is fully dry to avoid any sticking.

5. Operation

- Use the platters for serving appetizers, desserts, or as decorative displays in buffets.
- Avoid using sharp utensils that could scratch the delicate surface of the platters.

6. Cleaning and Maintenance

- Clean the platters with warm, soapy water using a soft cloth or sponge.
- For stubborn stains, soak the platter in warm water before cleaning.
- The platters are dishwasher safe; however, to maintain longevity, it is recommended to wash them by hand.
- Avoid using abrasive cleaners or scrubbing pads that may damage the surface.

7. Troubleshooting

- If any platter is chipped or cracked, discontinue use immediately to prevent injury.
- In case of staining, try soaking in a mixture of baking soda and water before scrubbing gently.

8. Disposal

- When disposing of damaged or broken platters, ensure to wrap them securely to prevent injury to garbage handlers.
- Check local regulations for guidelines on disposing of ceramics and porcelain materials to ensure eco-friendly disposal.

9. Contact

For further assistance or inquiries, please contact us at:

- Email: info@gmgastro.com
- Phone: 0800 7000 220
- Address: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germany

Thank you for choosing our Chef Taste of Plate Platter set. Enjoy your culinary experiences!

DE DEUTSCH

Produktmanual für das 12-teilige Chef Taste of Plate Platter Set - Ø 21 cm

1. Allgemeine Informationen

Herzlichen Glückwunsch zum Erwerb des 12-teiligen Chef Taste of Plate Platter Sets. Dieses Set wurde für Gastronomie Zwecke entwickelt und eignet sich ideal für den professionellen Einsatz in Restaurants, Buffets und Catering-Services.

2. Sicherheitsinformationen

- Verwendung gemäß Anweisungen: Verwenden Sie die Platten nur für die vorgesehenen kulinarischen Anwendungen und innerhalb der empfohlenen Temperaturgrenzen.
- Vermeidung von Bruch: Seien Sie vorsichtig beim Umgang mit den Platten, da sie zerbrechlich sind. Vermeiden Sie Stöße und Stürze.
- Erhitzen: Diese Platten sind nicht für den Einsatz in der Mikrowelle oder im Ofen geeignet.
- Reinigung: Verwenden Sie keine scheuernden Mittel, um die Oberfläche nicht zu beschädigen.
- Vorsicht bei heißem Essen: Lassen Sie heiße Speisen nicht direkt auf den Platten stehen, um Verfärbungen oder Schäden zu vermeiden.
- Kinder: Halten Sie die Platten außerhalb der Reichweite von Kindern.

3. Produktübersicht und Spezifikationen

- Material: Porzellan
- Farbe: Weiß
- Durchmesser: 21 cm
- Anzahl der Teile: 12
- Geeignet für: Professional Gastronomie, Veranstaltungen, Heimgebrauch

4. Setup und Installation

Das Platter Set ist sofort einsatzbereit und erfordert keine Installation. Vor dem ersten Gebrauch sollten die Platten gründlich gewaschen werden.

5. Bedienung

Nutzen Sie die Platten für die Präsentation von Speisen, Snacks und Desserts. Sorgen Sie dafür, dass die Platten stabil auf der Tischfläche stehen, um ein Umkippen zu vermeiden.

6. Reinigung und Wartung

- Spülen Sie die Platten nach der Verwendung direkt mit warmem Wasser ab.
- Verwenden Sie milde Spülmittel und einen weichen Schwamm.
- Lassen Sie die Platten vollständig trocknen, bevor Sie sie stapeln oder lagern.
- Vermeiden Sie starke Reinigungsmittel oder abrasive Schwämme.

7. Fehlerbehebung

- Risse oder Brüche: Wenn Sie Risse oder Brüche feststellen, verwenden Sie die Platten nicht mehr und entsorgen Sie sie sicher.
- Flecken: Bei Flecken können Sie eine Paste aus Backpulver und Wasser verwenden, um die Oberflächen zu reinigen.
- Gerüche: Um unangenehme Gerüche zu entfernen, können Sie die Platten mit Essigwasser einweichen und dann gründlich abspülen.

8. Entsorgung

Entsorgen Sie beschädigte Platten gemäß den örtlichen Vorschriften für Glas- und Keramikscherben. Achten Sie darauf, diese sicher zu verpacken, um Verletzungen zu vermeiden.

9. Kontakt

Für weitere Informationen oder bei Fragen wenden Sie sich bitte an:

E-Mail: info@gmgastro.com

Telefon: 0800 7000 220

Adresse: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Deutschland

Wir danken Ihnen für den Kauf des Chef Taste of Plate Platter Sets und wünschen Ihnen viel Freude bei der Verwendung!

NL NEDERLANDS

Producthandleiding: Chef's Taste of Plate Platter Flat Ø 21 cm

1. Algemene Informatie

Gefeliciteerd met uw aankoop van de Chef's Taste of Plate Platter Flat met een diameter van 21 cm. Dit product is ontworpen om uw culinaire creaties elegant te presenteren. Het is geschikt voor zowel thuisgebruik als professioneel gebruik in restaurants of cafés.

2. Veiligheidsinformatie

- Gebruik het product alleen voor het doel waarvoor het is ontworpen.
- Zorg ervoor dat het platter niet wordt blootgesteld aan extreme temperaturen.
- Houd het platter uit de buurt van scherpe voorwerpen om krassen en beschadigingen te voorkomen.
- Het platter is niet geschikt voor gebruik in de magnetron of oven.
- Reinig het platter met de hand; vermijd agressieve schoonmaakmiddelen en schurende materialen.
- Gebruik altijd de juiste voorzorgsmaatregelen bij het hanteren van het platter om letsel te voorkomen.

3. Productspecificaties

- Diameter: 21 cm
- Materiaal: Porselein
- Kleur: Wit
- Geschikt voor: Vaatwasmachine
- Gebruik: Geschikt voor voedselpresentatie

4. Installatie en Setup

1. Haal het platter voorzichtig uit de verpakking en controleer op eventuele schade.
2. Plaats het platter op een vlakke en stevige ondergrond.
3. Zorg ervoor dat het platter schoon en droog is voordat u het gebruikt.
4. U kunt verschillende gerechten, zoals hors d'oeuvres, desserts of salades, mooi presenteren op het platter.

5. Bediening

- Plaats het gewenste voedsel op het platter.
- Voor een optimale presentatie, schik de gerechten zorgvuldig.
- Gebruik alleen met voedsel dat geschikt is voor serveren in porseleinen gerechten.

6. Schoonmaak en Onderhoud

- Na gebruik, spoel het platter af met warm water om resten te verwijderen.
- Gebruik een mild afwasmiddel en een zachte spons voor de reiniging.
- Vermijd het gebruik van schurende schoonmaakmiddelen, want deze kunnen het oppervlak beschadigen.
- Laat het platter volledig drogen voordat u het opbergt om schimmelvorming te voorkomen.

7. Probleemoplossing

- Probleem: Platter is gebroken of beschadigd
Oplossing: Neem contact op met de klantenservice voor vervangingsopties.
- Probleem: Vlekken blijven achter na het reinigen
Oplossing: Probeer het platter opnieuw te reinigen met een mengsel van azijn en water.
- Probleem: Ongewenste geuren
Oplossing: Maak het platter schoon met een beetje schoonmaakazijn en laat het goed drogen in de lucht.

8. Afvoer

Wanneer het platter zijn levenscyclus heeft bereikt, gooi het dan weg volgens de lokale richtlijnen voor afvalverwerking. Porseleinen producten kunnen doorgaans bij het restafval worden weggegooid, maar het is aan te raden om te controleren op recyclingmogelijkheden.

9. Contact

Voor vragen of ondersteuning kunt u contact met ons opnemen:

E-mailadres: info@gmgastro.com

Telefoonnummer: 0800 7000 220

Adres: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Duitsland

ES ESPAÑOL

Manual del Producto

1. Información General

Gracias por elegir la Placa de Platos Chef's Taste, un conjunto de 12 piezas diseñado para realzar su presentación culinaria. Este producto es ideal tanto para uso doméstico como profesional.

2. Información de Seguridad

- Este producto es solo para uso en interiores y exteriores.
- Mantenga las placas fuera del alcance de los niños para evitar accidentes.
- Evite el contacto directo con fuentes de calor extremadamente altas.
- No utilice productos químicos agresivos o abrasivos al limpiar.
- Inspeccione el producto regularmente; si muestra signos de daño, no lo utilice.

3. Descripción del Producto y Especificaciones

- Material: Cerámica
- Diámetro: 21 cm
- Color: Blanco
- Número de piezas: 12
- Apto para lavavajillas: Sí
- Apto para microondas: Sí
- Resistencia al calor: Hasta 200 °C

4. Configuración e Instalación

- Retire las placas del embalaje cuidadosamente.
- Coloque las placas sobre una superficie plana y estable.
- Asegúrese de que tanto las placas como la superficie donde se colocan estén limpias y secas antes de su uso.
- No apile las placas sin colocar un material de protección para evitar arañazos.

5. Operación

- Estas placas son adecuadas para servir todo tipo de alimentos.
- Se pueden usar en el microondas para calentar alimentos a temperaturas adecuadas.
- Evite colocar alimentos extremadamente calientes en las placas sin dejar que se enfríen un poco para prevenir daños a las placas.

6. Limpieza y Mantenimiento

- Lave las placas a mano con agua tibia y jabón suave o colóquelas en el lavavajillas.
- Evite el uso de estropajos abrasivos que puedan rayar la superficie.
- Se recomienda secarlas al aire o con un paño suave para evitar marcas de agua.

7. Solución de Problemas

- Problema: Las placas están agrietadas o astilladas.
Solución: Deje de usar inmediatamente y deséchelas adecuadamente.
- Problema: Las placas no calientan correctamente en el microondas.
Solución: Verifique que las placas no se hayan sobrecalentado y que el microondas funcione correctamente.

8. Eliminación

- Este producto se debe desechar de acuerdo con las normativas locales sobre residuos.
- Si el producto está dañado, recíclalo adecuadamente en una instalación de reciclaje de cerámica.

9. Contacto

Para cualquier consulta o asistencia adicional, comuníquese con nosotros:

- Correo electrónico: info@ggmgastro.com
- Teléfono: 0800 7000 220
- Dirección: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Alemania

Gracias por elegir Chef's Taste. ¡Disfrute de sus momentos culinarios!

FR FRANÇAIS

Manuel d'utilisation du Plat 12 pièces Chef - Taste of Plate Ø 21 cm

1. Informations générales

Merci d'avoir choisi le Plat 12 pièces Chef - Taste of Plate Ø 21 cm. Ce produit est conçu pour offrir une expérience culinaire exceptionnelle et est parfait pour la présentation des plats. Veuillez lire ce manuel attentivement avant d'utiliser le produit.

2. Informations de sécurité

- Ne pas utiliser le plat sur une source de chaleur directe (flamme, plaque de cuisson).
- Évitez les chocs thermiques ; ne pas passer directement d'un environnement chaud à un environnement froid.
- Manipulez avec précaution pour éviter les blessures et les bris.
- Ne pas utiliser des produits abrasifs pour le nettoyage.
- Gardez hors de portée des enfants.

3. Vue d'ensemble du produit et spécifications

- Nom du produit : Plat 12 pièces Chef - Taste of Plate
- Dimensions : Ø 21 cm
- Matériau : Porcelaine de haute qualité
- Nombre de pièces : 12
- Type : Plat pour la présentation
- Couleur : Blanc
- Usage : Adapté pour la restauration et les événements

4. Installation et configuration

1. Retirez le plat de son emballage avec précaution.
2. Vérifiez que le plat ne présente pas de fissures ou d'irrégularités.
3. Placez le plat sur une surface plane et stable destinée à la présentation des aliments.

5. Fonctionnement

Le plat est conçu pour être utilisé lors de la présentation d'aliments. Il peut être utilisé pour les entrées, plats principaux, et desserts. Il est recommandé de le préchauffer à température ambiante avant de l'utiliser pour éviter le choc thermique.

6. Nettoyage et entretien

- Lavez le plat à l'eau chaude savonneuse après chaque utilisation.
- Utilisez une éponge douce pour éviter de rayer la surface.
- Le produit est compatible avec le lave-vaisselle, mais il est préférable de le laver à la main pour une meilleure durabilité.
- Évitez les nettoyeurs abrasifs.

7. Dépannage

- Si le plat présente des signes de fissures : ne pas utiliser et contacter le service client.
- Si des résidus alimentaires persistent : laissez tremper dans de l'eau chaude avant de nettoyer.
- En cas de décoloration, utilisez un nettoyeur doux pour la porcelaine.

8. Élimination

Ce produit est recyclable. Au terme de sa vie utile, veuillez le déposer dans un conteneur de recyclage approprié conformément aux réglementations locales.

9. Contact

Pour toute question ou assistance, veuillez nous contacter :

- Email : info@ggmgastro.com
- Téléphone : 0800 7000 220
- Adresse : Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Allemagne

Merci de votre confiance dans le Plat 12 pièces Chef - Taste of Plate Ø 21 cm. Profitez de la cuisine!

IT ITALIANO

Manuale del Prodotto

Informazioni Generali

Benvenuto nel manuale del prodotto per il set di piatti "Chef Taste of Plate", composto da 12 pezzi, con diametro di 21 cm. Questo set è progettato per soddisfare le esigenze di ogni chef e appassionato di cucina, garantendo qualità e stile per ogni presentazione.

Informazioni sulla Sicurezza

- Manipolare con attenzione: i piatti possono diventare scivolosi quando bagnati.
- Non sovraccaricare i piatti durante l'uso in forno.
- Evitare il contatto diretto con fiamme libere o fonti di calore eccessive.
- Controllare che i piatti siano integri prima dell'uso. In caso di crepe o scheggiature, non utilizzare il prodotto.
- Pulire i piatti con detergenti non abrasivi per evitare graffi.

Panoramica del Prodotto e Specifiche

Nome del prodotto: Set di piatti Chef Taste of Plate

Numero di pezzi: 12

Dimensione: 21 cm di diametro

Materiale: Porcellana resistente e di alta qualità

Colore: Bianco

Utilizzo: Adatto per microonde, lavastoviglie e forno.

Installazione e Montaggio

Il set di piatti è pronto per l'uso e non richiede assemblaggio. Per un corretto utilizzo, seguire queste indicazioni:

1. Rimuovere il set dalla confezione.
2. Verificare che tutti i pezzi siano integri e privi di difetti.
3. Posizionare i piatti su una superficie piana.

Funzionamento

I piatti possono essere utilizzati per una varietà di piatti e presentazioni. Sono progettati per resistere a temperature elevate e possono essere utilizzati nel forno e nel microonde. Assicurarsi di non eccedere la temperatura massima raccomandata.

Pulizia e Manutenzione

- Lavare a mano con acqua calda e detergente delicato o in lavastoviglie.
- Non utilizzare spugne abrasive o sostanze chimiche aggressive, in quanto potrebbero danneggiare la superficie.
- Asciugare con un panno morbido per prevenire segni d'acqua.
- Conservare in un luogo asciutto e protetto per evitare scheggiature.

Risoluzione dei Problemi

- Se i piatti presentano scheggiature o crepe, fermare l'uso immediatamente.
- In caso di residui persistenti dopo la pulizia, immergere i piatti in acqua calda con detergente per un'ora, quindi tentare di pulirli nuovamente.
- Contattare l'assistenza clienti per ulteriori problematiche.

Smaltimento

Seguire le normative locali per lo smaltimento della ceramica. I piatti in porcellana sono riciclabili, si consiglia di contattare il centro di riciclaggio locale per ulteriori informazioni.

Contatti

Per ulteriori informazioni o assistenza, contattare:

Email: info@gmgastro.com

Telefono: 0800 7000 220

Indirizzo: Weinerpark 16, 48607 Ochtrup, Germania.